



# GUVERNUL ROMÂNIEI

## Ministerul Fondurilor Europene

### Direcția Generală Programe de Competitivitate

#### Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Sectorial

#### „Creșterea Competitivității Economice”



Instrumente Struct.  
2007 - 2013



În vederea punerii în aplicare a Instrucțiunii AM POS CCE 4254/26.02.2015 privind verificarea încadrării beneficiarului în condițiile de eligibilitate pentru care a depus formularul Anexei 2 - Calculul pentru Întreprinderi partenere sau legate din legea nr. 346/2004 și Declarația privind încadrarea în categoria IMM din cadrul contractelor de finanțare cu beneficiari privați și în cadrul apelului din octombrie 2014 (Apel 5), cu finanțare nerambursabilă acordată prin Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice” ( POS CCE),

Directorul General emite următoarea

### INSTRUCȚIUNE

1. OI POS CCE (ADR-uri) vor transmite la AM POS CCE împreună cu Contractele de Finanțare aferente apelului 5 pentru avizare/semnare și Listele de Reverificare a eligibilității la momentul semnării contractului privind încadrarea beneficiarului în categoria IMM declarată la depunerea Cererii de Finanțare, în conformitate cu prevederile legii nr. 346/2004; reverificarea se va face pentru ultimii doi ani financiari încheiați, anteriori semnării contractului de finanțare, pentru care au fost depuse situațiile economico-financiare la ANAF. Toate documentele necesare reverificării vor fi solicitate beneficiarului (copii conform cu originalul).
2. OI POS CCE (ADR-uri) vor completa în mod corespunzător procedura de contractare prin introducerea etapei de reverificare a încadrării aplicantului în categoria IMM-urilor pentru stabilirea păstrării eligibilității declarate în faza de depunere a Cererii de finanțare și corectitudinii cuantumului intensității ajutorului de stat acordat.
3. Începând cu data de 01.08.2015, cererile de rambursare/ cererile de plată transmise în vederea efectuării plății în Centralizatoarele cererilor de rambursare/ plată vor fi însoțite de Lista

de reverificare a eligibilității întocmită la nivelul OI POS CCE – ADR, conform Instrucțiunii nr. 4254/26.02.2014.

4. Listele de Reverificare a eligibilitatii vor conține în mod clar concluzia OI POSCCE - ADR privind încadrarea beneficiarului, în baza căroră AM POS CCE va semna contractele de finanțare și va efectua plățile aferente și nu va fi acceptată nicio neasumare din partea ADR-urilor în calitatea pe care o au acordată prin Acordurile de Delegare.

**Iulia BAZ**

**Director General**

